



Житель Изобильненского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему бывшему зятю



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю станицы Староизобильной Изобильненского района Михаилу Устинову. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью (п. «а» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 июня текущего года Устинов, находясь в гостях у своей падчерицы в городе Изобильном, в ходе ссоры с её бывшим супругом в ответ на попытку потерпевшего ударить его ногой в лицо, нанес ему удар складным перочинным ножом в живот. Молодой человек был доставлен в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе судебного заседания Устинов вину в инкриминируемом ему деянии признал полностью и раскаялся.

Приговором суда Устинову назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

28 Сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1069659>